

Дел.бр.:200-06/19  
Дана 12.06.2019.г.

ПРЕДМЕТ:ОБАВЕШТЕЊЕ

Предузеће „САНИТ М&М“ Д.О.О. из Ниша обавештава да ће се у дане 14.06. до 16.06.2019.г. обавити други третман сузбијања одраслих форми комараца на територији града Ниша по следећем распореду:

14.06.2019.г. од 18,00 до 21,00 часова

**На територији ГО Црвени Крст:**паркови Тврђава и испред зграде Универзитета , уређени део Кеја Нишаве од Каменог моста до моста Младости,насељеШљака и Булевар Николе Тесле –академско насеље Стеван Синђелић,12. фебруар бедем и Сарајевска улица

**На територији ГО Пантелеј:**излетишта код пешачког моста у Брзом Броду,код Врежинског базена,спрудиште код водозахвата ЈКП Naissus, двориште „Цркве св. Пантелејмона“,двориште дома ученика у ул.Косовке девојке,уређени део Кеја Нишаве од моста Младости до ушћа Јелашничке реке и дрвореди у улицама II Пролетерске бригаде,Књажевачка,Пантелејска,Косовке девојке,Васе Пелагића,Сомборски булевар,Булевар Медијана и излетишта на Каменичком Вису и Чегру

15.06.2019.г.

Од 05,00-09,00 часова ујутру -**На територији ГО Медијана:**паркови Свети Сава,Чаир,на Тргу К. Александра,у улицама Николе Пашића,Обилићев венац и Јована Ристића,стари парк поред Нишаве,зелени део између Габровачке реке и тржног центра „Рода“,уређени део Кеја Нишаве од Каменог до моста Младости,делове поред реке са густом вегетацијом , дворишта Саборне цркве и цркве св.Три Јерарха у Брзом Броду и површине око локације планиране за изградњу храма Св.Василија Острошког.

**На територији ГО Нишка Бања:**централни парк у Нишкој Бањи и дрворед на шеталишту,парк испред хотела Зеленгора и шетачке стазе изнад хотела и двориште храма „св. Врача Козме и Дамјана“ у насељу Никола Тесла

Од 18,00-21,00 часова увече-**На територији ГО Палилула:**спомен парк Бубањ,парк код Железничке станице и преко пута,парк Шумице,лотез око Старог гробља,двориште Светиниколске цркве,делови са густом вегетацијом на градским гробљима и насеља Милка Протић,Делијски Вис и 9.мај и дрвореди у улицама Станоја Бунушевца,Љубомира Николића,Булевар Шабана Бајрамовића,Габровачка река,Габровачки пут,Марина Држића,Вишеградска,Зетска и Генерала Штурма,део града на потезу између улица Димитрија Туцовића и Бубањски хероји,зелени део између Божидарчеве и Његошеве и травнате површине дуж Чаирске улице

16.06.2019.г.

Од 05,00-09,00 часова ујутру-**На територији ГО Медијана:**дрвореди у улицама Булевар Немањића,7.јули,Булевар др Зорана Ђинђића,Јована Ристића,Вожда Карађорђа,Стевана Првовенчаног,Њирила и Методија,Трг 14.октобар,Трг Павла Стојковића,Пријездина,Хајдук Вељкова,Ратка Вукичевића,Византијски Булевар,Драгише Цветковића,Сремска,Мајаковског,Николе Пашића,Наде Томић,Бранка Крсмановића,Париске комуне,Николе Коперника,Благоја Паровића и Народних хероја

Да би се акција успешно реализовала и избегле нежељене последице Предузеће „САНИТ М&М“ позива грађане да у време третмана не бораве на поменутиим локацијама нити да изводе кућне љубимце.Пчелари се обавештавају да предузму мере заштите пчелињих друштава.

У случају неповољних временских прилика третман се одлаже за први наредни дан када временски услови погодују за извођење истог.

За све додатне информације у вези овог третмана грађани могу да се обратe Предузећу „САНИТ М&М“ на тел. 018-258-019 и 018-243-876.

